Varianta 6

Subiectul |

a) d(AB)=2y2.

b) cos’101+sin’101=1.
c) S=93.

d 2+5=2-5.

€ a=lb=-2.

f) BC=8Y2.
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b) x*+5x+6<0 - xO(-3-2).

a‘) X1,2 =

<0,(0)x0(0,), deci f este descresmare pe intervalul
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f) Presupunem prin reducere la absuréxisé doui
polinoames,t OR[X], cug=s* +t°.
Din s,t OR[X] rezulti g(x)=s*(x)+t*(x)=0,(0)xOR, contradigie cu b).

0)

f) PoIinoameIeu,vDC[X], u=x+g,v=%i ; verifica g =u? +Vv2.

Subiectul 1V

a) f'(x)=e".
b) f(x)=f'(x)=e*>0, OxOR, deoarece funia exponeriali este strict poziti.
¢) f'(x)>0, OxOR, decif este strict cresitoare pe R .
d) lim f (x)=e™ =0= y=0 este ecuia asimptotei #tre + .
1

€) If(x)dx:e—l.

0
fy f(x)+f(x+l)=1+e - e +e**=1+e - e =1 x=0.
g) Fundgile g:R - R si h:R - R,g(x)=€* +x, h(x)=x au derivatele
g'(x)=e* +1>0,h'(x)=1>0, OxOR, deci sunt strict cresmaresi
f(x)=g(x)-h(x), OxOR.



